

藏家：若肉身佛像属中国愿归还

持有者是一名荷兰建筑师

持有疑似福建“章公六全祖师”肉身佛像的荷兰私人收藏者26日表示，如果能够证明这尊佛像确实是福建村民声称被盗的那尊，他愿意归还佛像。

据荷兰《鹿特丹商报》报道，佛像持有者是阿姆斯特丹的一名建筑师，当年曾花4万荷兰盾买到佛像，1欧元约合2.2荷兰盾，2002年欧元流通以后，荷兰盾停用。

收藏者表示钱不是重点，曾有人出价1000万欧元购买这尊佛像，他也没有出手，如果佛像确实是福建阳春村供奉的祖师，他愿意归还。藏家还表示，他不希望佛像进入博物馆，只愿意把佛像归还原本所属的村庄。

收藏者强调，迄今，他通过媒体见到的被盗佛像图片确实与他手中的佛像相似，但中国媒体的报道称，福建佛像是1995年农历十月被盗，而他有证据表明自己在1995年中就在荷兰见到了这尊佛像，因此他并不确信这两尊佛像是同一尊。包括DNA检测等进一步研究将有助于核实佛像的身份，收藏者表示愿意花钱继续研究，直至查明佛像正身。

收藏者还说，他绝对不能暴露身份，因为佛像一事在中国和国际上已经引起很大争议，他不希望家门口出现生气的中国人。

这尊佛像去年1月至8月在荷兰德伦特博物馆展出，10月开始在匈牙利自然科学博物馆展出，原计划展出到今年5月。3月20日，德伦特博物馆



疑似福建“章公六全祖师”肉身佛像曾在匈牙利展出。

在藏家要求下宣布撤展，佛像被运回荷兰。

收藏者对《鹿特丹商报》说，他得知有中国村庄称这尊佛像是被盗佛像，担心佛像在匈牙利被扣押，引起不必要的麻烦，因此决定退出展览。

《鹿特丹商报》撰写此报道的记者告诉新华社记者，出于职业道德，无法透露收藏者身份。

荷兰德伦特博物馆策展人范菲尔斯特伦向新华社记者确认，《鹿特丹商报》文章属实，佛像持有者确实就是这名阿姆斯特丹建筑师，但收藏者不想与媒体打交道，博物馆也绝对不能公布他的身份。据新华社电

马英九：卸任前希望在两岸关系上有突破

台湾当局领导人马英九26日在接受台湾旺旺中时媒体集团采访时表示，卸任前希望在两岸关系上有所突破，包括两岸服务贸易协议、两岸货物贸易协议完成审议或谈判，两会实现互设办事处。

据《中国时报》27日报道，马英九表示，服贸协议仍在台立法机构审议，希望能过关，而货贸协议仍在谈判，希望在我卸任前谈完。当服贸、货贸都确定后，ECFA（两岸经济合作框架协议）才算完备。

马英九表示，两会互设办事处也是很重要的一步，目前只剩下最后

一两哩了”。倘若服贸、货贸与互设办事处统统完成，这对两岸关系稳定有很大帮助。

他强调，两岸关系不是外交或国际关系，而是特殊关系。他表示，“九二共识”可将两岸关系打造成一个超稳定架构，让两岸人民深入充分交流。“至于未来要做什么决定，我们也争取到宝贵时间，让双方更进一步了解对方，未来做决策时，不会忽略对方的利益。”

对大陆倡议设立的亚洲基础设施投资银行，马英九说：“我们不应该旁观，应积极参与”。据新华社电

都市脉搏

“华尔道夫假牛肉事件”立案

食物中毒证据不足

青年报记者 顾金华

本报讯 上海新联谊大厦有限公司(华尔道夫酒店)3月1日发生疑似食物中毒的情况。经调查，华尔道夫酒店存在涉嫌虚假宣传、误导消费者的违法行为，以及未依法履行相关报告义务。对此，黄浦区市场监管局已正式立案，并将依法予以查处。

据介绍，黄浦区市场监管局在3月7日接消费者投诉举报后，立即开展执法检查，对消费者指认的可疑菜肴“灵芝菇煎神户牛肉”作监督抽检，并开展相关卫生学和流行病学调查。

经检验机构检测，可疑菜肴未

检出致病菌；现场卫生学调查和流行病学调查结果显示，食物中毒依据不足。

但是，华尔道夫酒店未按规定及时向监管部门报告相关情况。同时，监管部门在执法检查中发现，华尔道夫酒店提供的菜单显示，英文名为“灵芝菇煎澳洲牛肉”，中文名却为“灵芝菇煎神户牛肉”。经溯源检查，生产商实为大连善正食品有限公司，表明该牛肉实际产地为大连。华尔道夫酒店存在涉嫌虚假宣传、误导消费者的违法行为，以及未依法履行相关报告义务。对此，黄浦区市场监管局已正式立案，并将依法予以查处。

自贸区在上海对外经贸大学选才 招聘企业65%以上为金融类

青年报记者 刘昕璐

本报讯 昨天，自贸区管委会、上海市教委、上海对外经贸大学三方联合在上海对外经贸大学古北路校区举办“2015年中国(上海)自由贸易试验区经贸人才专场招聘会”，本次招聘会是自贸区成立以来三方联合举办的第二次招聘会。

青年报记者了解到，伴随自贸区扩区计划的诞生，今年招聘会参与的单位较去年明显增多，招聘企业数共计达到238家。许多参加过去年首届招聘会的企业感觉收获

很大，招聘成功率高，招收的毕业生在经过一年的考察后，也普遍得到企业认可，如汇丰银行、外高桥国际营运中心等今年再次参加本场招聘会。

青年报记者获悉，从本次招聘会聚集的企业行业类型上来看，金融类企业明显增多，在本次参加招聘会的自贸区企业中，65%以上为金融类企业，如汇丰银行、星展银行、瑞穗银行等外资银行，光大证券、国金证券、东海证券等证券公司，富国基金、财通基金、华安基金等基金公司均将在现场设摊纳新。

今晚和陆家嘴众地标一起熄灯

青年报资深记者 郭颖

本报讯 今天是2015年“地球一小时”活动日。今晚20:30至21:30，包括环球金融中心、东方明珠、金茂大厦等在内的上海众多建筑将关闭景观灯一小时，用熄灯的方式提醒市

民关注环保，关爱地球。

据悉，今年是“地球一小时”来到中国的第七年。“地球一小时”是世界自然基金会应对全球气候变化所提出的一项倡议，希望家庭及商界用户关上不必要的电灯及耗电产品一小时，来表明他们对应对气候变化行动的支持。



京东集团首席执行官刘强东参展。

2015年3月26日，京东“韩国馆”启动仪式暨在韩大型招商会在韩国首尔国际会议中心COEX隆重召开。近千名来自服饰、化妆品、母婴、食品、大型综合超市等领域的韩国知名企业、商家代表及近百名韩国媒体踊跃参会，场面极为热烈。京东集团首席执行官刘强东、主管韩国国家实体经济主要部门的韩国产业通商资源部副部长李官燮、韩国著名大型电商平台Simplex Internet Inc首席执行官

中韩自贸“零关税”来临 刘强东亲赴韩国扫货

李在硕以及韩国政、商各界高层代表出席活动。京东此次赴韩举行大型招商会，正值中韩自贸协定草签完成，可以预见，未来韩国进口商品关税将大幅下降，深受“韩粉”们喜爱的韩国商品——大到家电、小到《星你》中千颂伊的同款口红都将以“零关税”姿态大举进入中国市场，而电商是韩国企业提升在中国市场销量的一条最佳路径。

韩国产业通商资源部副部长李官燮在启动仪式暨招商会上表示：中韩自贸协定的草签进一步促进了中韩之间的经贸往来，中国电子商务的跨越式发展也将成为中韩贸易的重要补充。我们看好京东的正品形象与高效物流优势，希望韩国商家积极与京东合作，抓住

先机，扩大在中国市场的份额。”

韩国关税厅公布的数据显示，2014年韩国化妆品出口额为19.2亿美元，其中对中国的出口额达6亿美元，占总出口额的31%，位居第一。京东集团首席执行官刘强东表示：“近些年，韩国影视剧对女性消费市场的触动最为明显。据了解，东大门市场是首尔的购物热门区域，随着中国与韩国通关及物流的打通，韩国商品配送到中国市场的物流费用将大幅降低，这使得京东有机会复制成千上万个东大门市场。京东将通过自营直采和邀请韩国品牌商入驻等多种方式，精心引进韩国服饰、化妆品等优质特色商品，让全中国的消费者，足不出户就

可以买到韩国优质的商品。未来，京东将成为中韩贸易流通的参与者与建设者，不仅将韩国商品引进中国，也将把中国的优质特色商品带到韩国。”

京东“全球购”相关负责人表示，2014年，京东平台上销售的韩国品牌商品交易额已经突破100亿元人民币，未来三年有望突破500亿元，京东有十足的诚意与韩国企业合作，为此特别制定了包括减免平台费在内的多项优惠措施。另外，京东计划在韩建立仓储基地，将“仓配客一体”的先进物流模式复制到韩国，减少进口商品到达消费者的中间环节，将物流成本控制到最低，最大限度保障韩国品牌在中国消费市场

场上的价格竞争力。目前，韩国最大的综合型购物网站G-market、韩国第三大财团LG集团旗下LG生活健康均已与京东正式签署合作协议，他们的官方旗舰店也已正式在京东上线，面向中国消费者提供个护化妆、母婴、食品、饮料等韩国商品。

据统计，目前京东平台在售的韩国品牌商品，涵盖手机通讯、IT数码、服装服饰、化妆品、母婴用品、食品等品类。2014年，有380万部韩国品牌手机，超过402万台/件IT数码产品，近200万瓶洗护美妆用品通过京东平台送到了中国消费者的面前。此次“韩国馆”开启及招商会的举办，是京东在海外市场拓展上的又一重要布局。